北京顺鑫农业股份有限公司 关于控股子公司汉中鹏程注销完成公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

北京顺鑫农业股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会第二十六次 会议审议通过了《关于拟注销控股子公司汉中顺鑫鹏程食品有限公司的议案》, 同意对控股子公司汉中顺鑫鹏程食品有限公司(以下简称"汉中鹏程")进行清 算注销,具体情况详见公司于2022年7月14日披露的《北京顺鑫农业股份有限 公司关于拟注销控股子公司的公告》(公告编号 2022-028)、2023 年 2 月 16 日披露的《北京顺鑫农业股份有限公司关于控股孙公司公开挂牌暨汉中鹏程注销 进展情况公告》(公告编号 2023-005)及 2023 年 3 月 23 日披露的《北京顺鑫 农业股份有限公司关于控股孙公司公开挂牌结果暨汉中鹏程注销进展情况公告》 (公告编号 2023-008)。

近日,公司收到城固县行政审批服务局核发的《登记通知书》,准予注销登 记汉中鹏程。

二、注销子公司基本情况

公司名称:汉中顺鑫鹏程食品有限公司

成立时间: 2001年09月06日

注册地址:陕西省汉中市城固县江湾(陕西省城固肉类联合加工总厂院内)

注册资本: 3294.22 万元人民币

法定代表人: 贾常乐

统一社会信用代码: 91610700730422096X

经营范围: 畜禽屠宰及副产品加工: 家禽家畜养殖。(依法须经批准的项目,

经相关部门批准后方可开展经营活动)

公司类型:有限责任公司(国有控股)

三、注销子公司对公司的影响

汉中鹏程注销完成后,将不再纳入公司合并财务报表范围,本次注销控股子公司不会对公司整体业务的发展和经营成果产生实质性影响,不存在损害公司及股东特别是中小股东利益的情形。

四、备查文件

1、《登记通知书》(城固)登字[2023]第019443号。

特此公告。

北京顺鑫农业股份有限公司 董事会 2023年9月22日